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 އމެް.ޑީ.ޕީ ދެއްވދަޫ ގޮފި

 ދވިހެރިާާއްޖެ / ދއެްވަދޫ

                                                                                                                                    

                                                                          

 ދސޫް ބޔަދާް

ދް މހިާރަކަފް އއަިސް އިސލްާމް ދީދް ޙިމޔާތަް ކުރުމގުެ ދަމގުއަި އިދދިކޮޅު ޕާޓތީަކު                 

ކުރަމުދދްާ މޒުހާަރާތަކގުއަި ގިދައަދދައެްގެ މހީދުގްެ މުދލަަފއާި ތަކއެްޗފަް  ހުއްޓުމއެްދެތި މލާެ ތެރޭގއަި

ދުރއަްކވާާ ހިސާބަކަފގްޮސް މޅުި ޤައުމު ހަލބަޮލިކފޮް މިި  ފުރދާަޔަފް އެކވިަރުގެ ގެއްލދުދްީކ  މީސމްހީުދގްެ

މއެްދތެި ދޑު ދއާި ޚިލފާް ޖަރީމާތއަް މެދކުެރާއްޖގޭެ ސފާު ވެފި ކިލދަބުކޮފް ދވިހެރިާއްޖޭގެ ޤާދދޫއާި ގަވޢާި

މަދޒްަރުތކައެް ހިދގްމަުދދްާ ދއިމުަކީ ދވިހެި މި ފަސްގަދޑަފް ދޭވާލާ އއެވްެސް ދަރއިަކު ދެކދެް ބދޭުދވްާ 

ހަދަޅައިދާ ކޮދްމެ ޢމަަލކަީ ކމަަފް ދވުހާިދދުކ މިކދަް އެއްމެ ހރަުކފަި ޢިބާރތާުދް ކފުްވރެިކފޮް މިފދަަަ ހައްދު ފަ

މުޅި މޖުުތމަަޢު ފަސާދވަެ މީގެ ދުބއަި އަސަރު  ތުއްތު ކއުޖްާއިދްފެފގިދެް އެއްމެ ދވުަސވްީ މހީާއަފވްސެް 

ތއިްބވެި ސަލާމތަބީާރުތަކގުެ  ކދަް ދަގައިލއަި ދިވހެިރއަްޔިތދުްގެ ޚިދމުަތގުއަިއމަަދް އަމދާް ،ކރުާދެކަމއެްކމަުދް

އަގު ވއަްޓލާއަި އެބއަިބހީދުގްެ އަގހުުރި ޤއަމުީ މސައަްކަތފަް ހުރަސއްަޅާ ފަދަ ކދަްކދަް ކުރުމަކީ ކޮފގްެދވްމާެ 

މދުް މގިެދދްަވާ އގަބުޮޑު ކމައެް ދދޫް ކމަަފއާި މހިާރުގެ ސަރކުާރުދް ދވިހެި ކދޮމްެ ރއަޔްިތަކަފް ކުރަ

ފައިދހާުރި ކަދްތއަތްަކަކީ ދވިހެި ކޮދމްެ ރއަޔްިތކަުވެސް އުފަލއާއިެކު ހޔެޮހިތދުް ބަލއަގިދަްދމަުދދްާ 

ކދަްތައްތކަަފްް ވހީިދދު މިކދަްތައްތަކފަް ހުރަސއްެޅޭގތޮއަް މަދބުޔަަކު މި ހިދގްާ ދބުއަި އަދިޔާވެރި ޖަރމީާތައް 

 މަފް ގޮވާލމަެވެ.މހިާރުދް މހިާރަފް ހއުްޓލާު



އދަި މިފދަަ އިދްސދާއިްޔަތއާި ޚިލފާް ކޮދމްެ ޢމަަލަކީ އއެްވެސް ޒމަާދއެގްއަި މި                

ތޞިާދީ ގްރއަގްީ އއާި އިސފާުވެފދިް ދވިހެި އއެްވެސް ދަރއިަކު ބަލއގިަދދްަ ކމަަކފަް ދވުއާިރު ދވިހެރިާއްޖެ ތަ

ސމްގައެް އޮތުމކަީ ވެއއެް ޅދޭޭ އި މި މަސައްކަތއަް ހުރަސއްެޓވުަދުވެލގީއަި މެކުހަފް ޖހަފާއަވިާ ޖހެުދް ހއުް

މުޅި ޤައުމު މިކމަަފް ވިސދްަދްޖހެޭ ކަމއެް ކަމދުް މފިަދަ އއެްވެސް އަމަލއެް ދހުިދގްމުަފް ގޮވާލއަކި 

ބޮލގުއަި  އްކތަް ކުރުމަކީ މއިދަު މި ޤައުމގުެ ކޮދމްެދަރއިަކުއއާި މަދފްާއަފް މަސަދްމދެްގެ ލބާަައެމުޅިޤައުމފައާި 

އި ދެދްގެވުމކަީ ކޮދމްެ ދވިެހި އެޅފިއަިވާ ޒިދމްއާެއްކަމދުް މި ޒިދމްާ އޭގެ އދެމްެ ފރުިހަމަ ގތޮުގަ

 ރއަްޔިތއެްގވެެސް އެދމުވެެ.

ވއީިރު އިސްލާމް ދދީް ޙމިާޔަތް ކުރުމގުެ ދމަގުއަި މފިަދަ އދިްސދާއިްޔަތއާި ޚލިފާް                  

އދިްސފާުގެ ކުރިމއަްޗަފް ގެދެސް މރިާއްޖޭގެ ޝަރުޢީ ދއާިރާ ފރުިހަމަ މާދއަގިއަި ގާފަރތާްތއަް މާ ހިދްޖަރީ

މަކީ ދވިހެި ދއަުލަތގުެ ދދިު މިދވިަދކްޮފް  އެފދަަ ފަރާތތްަކަފް ދވެދެް އޮތް އދެމްެ އިދސްާފވުެރި އަދބަު

 މވެެ.މއަްޗަފް ލާޒިމްކރުާ ކމައެްކމަުދް މިފދަަ ފަރތާްތއަް ހިފއަި ހއަޔްަރކުުރުމަފް ގޮވލާަ

އަދި ވަކދިް ޚއާޞްަކޮފް ދވިހެރިައްޖގޭެ ޢއިްޒަތތްެރި ރައިސުލް ޖުމހްޫރއިޔްާ                 

މުޙައްމދަު ދޝަީދު ކޮދްމެ ދވިހެި ދަރއިަކާއިމދެު މި ބހައަްޓަވާ އޯގތާެރިކަމއާި ތަރއަގްީއަފް މި ކުރއަވްާ 

ޔިތދުްގެ ދމަުގއަި ވަރަފް ޚއާްޞަ ޝކުުރއެް އަގބުޮޑެތި މަސއްކތަް ފހާަގަކޮފް އމެަދިކފުާދަފް ދއެްވަދޫ ރއަް

        ދދަދްަވމަެވެ.


